



东风日产全新蓝鸟上市受欢迎

售价10.59万元至14.39万元

记者从东风日产瑞安东晨专营店获悉,全新蓝鸟上市以来受到了广大客户的喜爱,说起蓝鸟这个熟悉又有些陌生的名字,相信很多人都对它有着或深或浅的回忆。曾几何时,日产蓝鸟是日本汽车进军美国市场的主力车型,家喻户晓,东风日产也于2000年正式生产并销售蓝鸟车型,掀起了一股不小的热潮。然而随着汽车市场的飞速发展及变化,蓝鸟车型慢慢淡出了人们的视线,最终被其升级车型轩逸所替代。如今,当东风日产蓝鸟凭借全新的设计理念、定位以及独特的外形设计再一次出现时,给人的第一反应就是惊艳。

这款全新的车型完全颠覆了老款的风格,无论是车型的定位又或者设计的理念,甚至连之前接地气

的英文名字“Bluebird”也改为了看上去更加高大的“LANNIA”。潮流加身,特立独行,单看外观便花样十足,可以预见新款蓝鸟的上市必定会很快吸引到你的目光。

当下的年轻人到底需要一台什么样的车呢?在这个看颜值的时代,日产蓝鸟给了你一个明确的答案,在年轻消费群体中,其极具个性的外观以及大胆内饰,全新蓝鸟的外形具有足够的产品竞争力。东风日产考虑到年轻消费者的经济能力,将售价设定在10.59万元至14.39万元也是非常的合理。相信这样一款实惠又酷并且实用的车型,定会赢得那些追求个性年轻一族的青睐。

感兴趣的朋友即日起可随时到店鉴赏或预约试驾。

混合动力中级车 雷凌双擎已上市 现全面接受预订



记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,目前,混合动力中级车雷凌双擎已在该店登陆,现在预订可享多项优惠政策:贷款买车可享两年零利息(部分银行可选);置换购车最高享3000元环保奖励;订车还送1年交强险及专用智能多功能导航。

雷凌混合动力综合输出功率为136Ps,媲美2.0L的动力性能,与之匹配的为E-CVT变速器,官方公布的百公里综合油耗仅4.2L/100km,相当于一台1.0L动力微型车的油耗水平。

那么,百公里综合油耗为4.2L/100km代表什么呢?假如93号汽油为

5.79元/L(温州实时油价为准),就意味着1公里油耗仅0.24元。

此次上市的四款车型覆盖13.98万元至15.98万元的价格区间。其中雷凌双擎1.8H GS精英版的市场建议指导价13.98万元;雷凌双擎1.8H GS精英天窗版的市场建议指导价14.18万元;雷凌双擎1.8H GS-L领先版的市场建议指导价15.48万元;雷凌双擎1.8H V豪华版的市场建议指导价15.98万元。

据悉,为了让消费者购买后能放心,广汽丰田对混合动力提供5年14万公里整车以及蓄电池实施8年20万公里的保修政策。更多优惠信息,可到店详询!

用车小贴士

雨后汽车保养 四大隐患须注意

下雨天是对爱车的一种考验,也最容易引发爱车故障,所以雨后汽车保养更应引起车主们的注意,其中四种常见的保养隐患,车友们要多加关注。

雨后谨防“皮肤病”

“不是不洗车,我就等下雨。”可惜下雨可不是免费洗车,相反下雨后更应该洗车,因为雨水中多含有酸性物质,会腐蚀车漆的外层亮膜,同时雨水中还夹杂一些肉眼看不到的灰尘,经阳光照射后会衍生出大量的氧化物。所以,下雨后最好对爱车做一次漆面美容,简单有效的方法是打蜡,但要想达到持久的保护效果,还可进行封釉。

谨防发动机“气虚”

发动机堪称汽车的“心脏”,最重要也最容易出问题。雨后汽车发动机有气无力,不易启动可能是因为点火系统受潮或老化,一旦发现是因为点火系统的潮湿而造成点火不良、引擎性能下降的话,可以暂时用干纸巾或干布把分电盘内外及电线等擦干,如果是因为老化漏电一定要及时更换。

小心大灯“白内障”

雨天行车容易导致大灯进水,不但亮度受到影响,还会使车灯的照射方向发生改变,给行车安全带来隐患。若雨后发现灯内有水雾,可将大灯和远光灯同时打开,一小时后观察车灯内水雾是否消失,如果消失,就是灯泡座密封不严引起漏水;如果水雾不散,就有可能是大灯罩的粘接处出了问题,需要把灯罩粘合处清洗干净,风干后打胶,也可选择到专业维修店修理。

通风净化除“病源”

雨天过后,车内空调往往会有霉味,碰到这种情况可以将暖风调至最大,开20分钟左右,让车内的湿气迅速蒸发;或者在阳光下打开车门和后备箱,彻底通风排湿。最好不要用香水掩盖霉味,因为有些霉味正是由香水引起的,散发后更容易霉变产生异味。

驾驶学堂

车内有焦味,检查一下发动机和刹车片

车友林先生问:最近,只要车子开得快一点,我就能闻到一股烧焦的气味,当车速达到100公里/小时以上的时候更加明显。请问这是车子出了什么问题?

解答:如果是新车,可能是某个地方的塑胶皮在磨合,开久了,这种气味就会慢慢没了。

如果不是新车,最好检查一下排气管、发动机等部件,看看上面有没有粘着塑料袋之类的东西。

焦味还可能是刹车片散发出的。可能是刹车片与刹车盘的间隙太小,导致摩擦加剧;刹车泵太热或者离合片长时间半联动,也会有焦味产生。

贴膜后,一周内应避免开窗和洗车

车友李女士问:10月底,我买了新车后给车子贴了膜。5天后,车子借给朋友当婚车,开回来以后,朋友告诉我,车子刚刚清洗过。这几天,我发现汽车贴膜的边缘有些翘起,这该怎么办?

解答:新贴的汽车玻璃贴膜起翘,可能是三个原因导致的:一是汽车贴膜质量不佳,二是技师贴膜技术不过关,三是车主维护不当。

从这位车主描述的情况来看,汽车贴膜边缘起翘而非贴膜鼓包,可能

是维护不当造成的。建议车主将车开到汽修店,请技师帮忙修复。

贴完膜后,汽车美容店的技师都会提醒一些保养的方法,但是很多车主并没有放在心上,导致汽车贴膜出现这样或那样的问题。需要提醒车主的是,贴膜后的3天至7天,应尽量避免洗车,以免水分未干造成车膜脱落;贴膜后的7天内应尽量避免升降车窗,否则边角很容易起翘,还没有完全黏合的膜也容易发生位移。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号——瑞安日报车友汇(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日“康复”。